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CTpaxoBble B3HOCbI Mo fdoroBopam [MC BkntoyaloTcs B CTpaxoBble B3HOCbI MO AoroBopam A06pOBOSbHOMO SINYHOIO
COCTaB pacxodoB Ha onmaty Tpyaa B pasmepe, He 3 CTpaxoBaHUs pabOTHMKOB, 3aKIl04aeMbIM Ha CPOK HE MeHee
npesbiwaroiem 6% OT CyMMbl pacxodoB Ha onnary Tpyaa OQHOrO rofa, npefgycMarpusaroLlimm onnary CTpaxosLlimkamu
(Nn.16, c1.255 HK P®), npn atom gorosop AMC posnxeH MEANLIMHCKMX PpacxoAoB 3TUX 3aCTpaxoBaHHbIX KL, HE
ObITb 3aKMNOYeH Ha CPOK HE MeHee 1 roga nognexart o0no)keHnto 0ba3aTenbHbIMU CTpaxoBbiMU

B3Hocamu (nn.5, n.1. ct. 422 HK PO®)

CTpaxoBble B3HOCHI 1 BbInnaTbl 0CBOBOXAAOTCA OT Hanora 4 CTpaxoBble B3HOCHI 1 BbINaTbl HE YYUTbIBAKOTCH NpU
Ha nobasneHHyto ctonmocTb (n.3.nn.7, c1.149 HK) onpegeneHnn Hanoroobnaraemon 6asbl
(n.1.nn.3; n.3 cT. 213 HK P®)



CTPAXOBOM

[lpumep pacyeTta CEEPBAHKA

o MPUMEP

KomnaHus (paboTtogaTtesnb) NpUHANa peLlleHmne o CTpaxoBaHUM COTPYAHUKOB.
LLITaTHaa ymcneHHocTb - 50 4en.
Paamep 3/n - 40 000 py6. B Mmecsl, Ha 1 coTpyaHuMKa.

40 000 py6. * 12 mec. = 480 000 py6. B rog * 50 ven. = 24 000 000 py6. * 6% (pacxogbl Ha onnarty Tpyaa) =
1 440 000 py®.

1440 000 py©./ 50 yen. = 28 800 py®.

UTOIO:

1. Hanoroobnaraemasga 6asa komnaHum ymeHbliaetcs Ha 1440 000 py6. (aaHHble pacxodbl y4UTbIBAKOTCS
Ha cebecToMMOCTb)

2. OKOHOMMSA no ynnate Hanora Ha nNpubbinb coctasnt 1440 000 * 20%= 288 000 py6.
3. Pasmep cTpaxoBon npemun Ha 1-ro 3actpaxoBaHHOro He AormkeH npesbiwaTtb 28 800 py6.



